
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus

- 8 x Übernachtung in *** oder **** Hotels (1 x

Stettin, 2 x Danzig, 3 x Masuren, 1 x Thorn, 1 x

Region Frankfurt/Oder)

- 8 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 8 x Abendessen als 3-Gänge Menü oder Buffet

- 1 x Ausflug Johannisburger Heide mit Reiseleitung

inkl. Stadtführung in Nikolaiken

- 1 x Ausflug Masuren mit Reiseleitung inkl.

Stadtführung in Sensburg & Lötzen

- 1 x Stadtführung in Dreistadt (Gdingen, Sopot &

Danzig)

- 1 x Eintritt & Führung Kirche in Heilige Linde mit

Orgelkonzert

- 1 x Besuch einer Bernsteinschleiferei mit

Goldwasser-Verkostung

- 1 x Eintritt und Führung Marienburg

- 1 x Staakenbootsfahrt auf der Kruttinna

- 1 x Kaffee & Kuchen im Wasserturm in Lötzen inkl.

Eintritt

- Klimasteuer in Masuren

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 50,- EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

10.08.2026 - 18.08.2026 - 3-Sterne oder 4-Sterne Hotels

3-Sterne oder 4-Sterne Hotels,

Doppelzimmer pro Person

1469 €

3-Sterne oder 4-Sterne Hotels,

Einzelzimmer pro Person

1689 €

Masuren und Nordpolen - Kultur, Geschichte und

Landschaft pur - 9 Tage

Begleiten Sie uns auf eine unvergessliche Reise durch

Polen, ein Land voller Geschichte, Kultur und

faszinierender Landschaften. Von der Ostseeküste mit

ihren lebendigen Hafenstädten und malerischen

Badeorten über die idyllischen Seenlandschaften der

Masuren bis hin zu den historischen Altstädten von

Thorn, Danzig und Posen - jede Etappe dieser Reise hält

neue Eindrücke bereit. Freuen Sie sich auf

eindrucksvolle Architektur, kulturelle Höhepunkte,

kulinarische Spezialitäten und die herzliche

Gastfreundschaft Polens. Komfortable Hotels,

fachkundige Reiseleiter und ein sorgfältig geplanter

Ablauf machen diese Reise zu einem rundum

entspannten Erlebnis. 

1. Tag: Anreise

Am frühen Morgen beginnt unsere Fahrt in Richtung

Stettin. Genießen Sie unterwegs die angenehme

Busreise in unserem komfortablen Reisebus. Am Abend

erreichen wir die lebendige Hafenstadt an der Oder und

beziehen unser **** Hotel. Nach dem Zimmerbezug

lassen wir den Tag bei einem gemeinsamen

Abendessen gemütlich ausklingen. 

2. Tag: Auf Entdeckungstour durch Stettin

Am Vormittag laden wir Sie zu einem

abwechslungsreichen Stadtrundgang durch Stettin ein.

Die traditionsreiche Hansestadt an der Oder überrascht

mit einer spannenden Mischung aus Geschichte und

Moderne: prachtvolle Bauwerke wie das Schloss der

Herzöge von Pommern, das imposante

Hakenterrassen-Ensemble und die liebevoll restaurierte

Altstadt zeugen von einer glanzvollen Vergangenheit.

Beim Bummel durch die Straßen spüren Sie das

maritime Flair der Hafenstadt und genießen das

lebendige Treiben an den Plätzen und Promenaden.

Nach diesen eindrucksvollen Momenten geht unsere

Reise am Nachmittag weiter gen Osten - unser

nächstes Ziel ist das prachtvolle Danzig, die Perle an der

Ostsee.

3. Tag: Die Dreistadt - maritime Eindrücke und

hanseatische Pracht

Nach einem stärkenden Frühstück starten wir zu

unserer spannenden Stadtführung durch die Dreistadt.

Erster Halt ist Gdingen, die junge Hafenstadt an der

Danziger Bucht, die zusammen mit Sopot und Danzig

die berühmte Dreistadt bildet. Anschließend geht es

weiter nach Sopot, wo Sie die längste hölzerne

Seebrücke Europas - die 516 Meter lange Mole -

bestaunen können. Auch ein Abstecher nach Oliwa darf

nicht fehlen: hier erwartet Sie der prächtige Dom mit

seiner berühmten Orgel. Ein besonderes Erlebnis ist die

Besichtigung einer Bernsteinschleiferei, bei der Sie

zudem das traditionsreiche Danziger Goldwasser

probieren dürfen. Zum Abschluss entdecken wir die

historische Altstadt von Danzig - mit ihren prachtvollen

Bürgerhäusern, dem berühmten Krantor an der

Mottlau und vielen weiteren Sehenswürdigkeiten, die

den Glanz vergangener Zeiten lebendig werden lassen.

4. Tag: Von der Marienburg ins Land der tausend Seen

Auf dem Weg in die Masuren erwartet Sie ein

eindrucksvolles Highlight: die imposante Marienburg.

Vor dieser mächtigen Burganlage - der größten

Backsteinburg Europas - werden Geschichte und

mittelalterliche Pracht lebendig. Durch mächtige

Wallanlagen und tiefe Gräben war sie einst

uneinnehmbar und zeugt noch heute von der Macht

des Deutschen Ordens. Nach diesem beeindruckenden

Zwischenstopp setzen wir unsere Fahrt fort und

genießen die weite, ursprüngliche Landschaft Polens,

die uns in die herrliche Region der Masuren führt. Hier

beziehen wir unser Hotel für drei Übernachtungen - ein

idealer Ausgangspunkt, um die Schönheiten des

„Landes der tausend Seen“ zu entdecken.

5. Tag: Masuren entdecken - historische Orgel und

Seeblick

Am Vormittag erkunden Sie Ihren Ferienort, bevor es zu

einer der bekanntesten Sehenswürdigkeiten der

Region geht: der größten Wallfahrtskirche Nordpolens

in Heilige Linde. Freuen Sie sich auf eine

beeindruckende Orgelpräsentation - die historische

Orgel aus dem 18. Jahrhundert verfügt über 4.000

Pfeifen und bewegliche Figuren. Anschließend lädt

eine kleine Budenparade zum Bummeln ein, wo Sie

typische Andenken aus den Masuren entdecken

können.

Am Nachmittag erleben Sie den beliebten Ferienort

Lötzen, idyllisch am Löwentinsee gelegen. Den Tag

lassen Sie genussvoll im historischen Wasserturm

ausklingen, bei Kaffee und Kuchen mit herrlichem Blick

über Stadt und Seenlandschaft - ein unvergesslicher

Abschluss Ihres Masuren-Ausflugs.

6. Tag: Zeit für sich im Paradies der Seen

Ein Tag zum Durchatmen und Genießen: Heute haben

Sie Zeit, die Ruhe und Ursprünglichkeit der Masuren

ganz in Ihrem eigenen Tempo zu erleben. Lassen Sie

sich von der einmaligen Seenlandschaft verzaubern,

unternehmen Sie einen entspannten Spaziergang oder

nutzen Sie die Annehmlichkeiten Ihres Hotels, um die

Seele baumeln zu lassen. Dieser freie Tag schenkt Ihnen

die Gelegenheit, neue Kraft zu tanken und die

Schönheit des „Landes der tausend Seen“ in vollen

Zügen zu genießen.

7. Tag: Nikolaiken & Johannisburger Heide - das Herz

der Masuren

Nach dem Frühstück machen wir uns auf den Weg nach

Nikolaiken, das auch liebevoll als das „Herz der

Masuren“ bezeichnet wird. Gemeinsam mit Ihrem



Reiseleiter erkunden Sie den charmanten Ort am

Spirdingsee, der mit seinem maritimen Flair begeistert.

Anschließend führt uns die Fahrt in das größte

Waldgebiet Polens - die Johannisburger Heide. Hier

erwartet Sie ein ganz besonderes Naturerlebnis: der

Fluss Krutinna, gesäumt von uralten Bäumen und einer

einzigartigen Tierwelt. Bei einer idyllischen

Stakenbootsfahrt genießen Sie die Ruhe und Schönheit

dieser unberührten Landschaft. Zur Mittagszeit haben

Sie die Gelegenheit, typische Spezialitäten der Region

zu kosten, bevor wir am Nachmittag unsere Weiterreise

nach Thorn antreten.

8. Tag: Thorn und Posen - historische Altstädte und

kulturelle Höhepunkte

Am Vormittag starten wir zu einem geführten

Altstadtspaziergang durch Thorn. Die Stadt, berühmt

für ihre prächtige Backsteingotik, beeindruckt mit

imposanten Kirchen, historischen Bürgerhäusern und

malerischen Gassen. Zwei Dinge machen Thorn

besonders bekannt: der weltberühmte Astronom

Nikolaus Kopernikus, der hier geboren wurde, und die

köstlichen Thorner Lebkuchen, die Sie bei einem

Bummel durch die Altstadt entdecken können. Ihr

Reiseleiter vermittelt Ihnen spannende Einblicke in

Geschichte und Kultur und lässt die Vergangenheit

lebendig werden. Anschließend setzen wir unsere

Fahrt nach Posen fort. Hier haben Sie Gelegenheit, die

Stadt auf eigene Faust zu erkunden. Schlendern Sie

durch die belebten Straßen, bewundern Sie die

beeindruckende Architektur, genießen Sie ein Café

oder besuchen Sie die Sehenswürdigkeiten, die Sie

besonders interessieren. Posen bietet eine

faszinierende Mischung aus Historie, Kultur und

lebendigem Stadtleben. Nach einem

abwechslungsreichen Aufenthalt in Posen beginnt der

erste Teil der Rückreise. Ziel des heutigen Tages ist der

Raum Frankfurt (Oder), wo Sie in Ihrem Hotel

einchecken und den Abend entspannt ausklingen

lassen können.

9. Tag: Heimreise

Heute heißt es Abschied nehmen von den vielfältigen

Eindrücken und der einzigartigen Landschaft Polens.

Nach dem Frühstück machen wir uns auf den Weg in

die Heimat. Auf der Rückreise können Sie noch einmal

die erlebten Höhepunkte Revue passieren lassen,

Erinnerungen austauschen und die Ruhe der Fahrt

genießen. Eine abwechslungsreiche und erlebnisreiche

Reise geht zu Ende - voller schöner Momente und

faszinierender Orte.

3-Sterne oder 4-Sterne Hotels

Sie wohnen in komfortablen 3- bzw. 4-Sterne-Hotel

genießen Sie entspannte Tage in herzlicher

Atmosphäre. Die Zimmer sind gemütlich und

geschmackvoll eingerichtet und verfügen über

moderne Annehmlichkeiten wie Dusche/WC, TV und

kostenfreies WLAN.

Das freundliche Hotelteam sorgt mit viel

Aufmerksamkeit dafür, dass Sie sich rundum

wohlfühlen. Morgens erwartet Sie ein reichhaltiges

Frühstücksbuffet, das Ihnen einen genussvollen Start in

den Tag garantiert.

Zur Ausstattung des Hauses gehören neben einer

einladenden Lobby auch ein Restaurant sowie teilweise

ein Barbereich oder kleine Wellnessangebote wie

Sauna oder Ruhebereich.
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